

шата артилерия отговори. Почна се оживена дейност между нашата и противникова артилерии. Мѣстността бѣ открита. Дружината настѣпи на 500—600 крачки отъ изходното си положение и къмъ 7 часа получи заповѣдь да се затвърди на достигнатото мѣсто и да чака втора заповѣдь. На това мѣсто дружината заносува.

4-а рота настѣпи къмъ обекта си и зае позиция на лѣвия брѣгъ на р. Родевска, като изпрати единъ взводъ за връзка влѣво съ 46-и полкъ и другъ — за връзка съ 1-а дружина. Къмъ 7 часа командирѣтъ на ротата донесе, че е влѣзълъ въ връзка съ 46-и полкъ, но ротата му била издадена много напредъ и моли да му се разреши да се отдрѣпне назадъ. Заповѣда му се да остане на мѣстото си.

Бойниятъ фронтъ на полка бѣ извънредно голѣмъ, поради което между 1-а и 2-а дружини остана незаето пространство отъ около 2 клм. Командирѣтъ на полка изпрати една полурота отъ 11-а рота да възстанови връзката между дветѣ дружини, като заповѣда презъ нощта незаетото пространство да се охранява отъ полковата поддрѣжка.

Между това въ 10:45 часа командирѣтъ на 1/3-а бригада бѣ получилъ заповѣдь да не се увлича при настѣпленieto. Да прибере на отбранителната позиция 56-и полкъ, готовъ да посрещне една възможна атака отъ страна на противника. Обаче 56-и полкъ на 16 бѣ на позиция при Кенали. Къмъ 22 часа бѣ смѣненъ отъ 12-и полкъ и, при всичкитѣ му усилия да стигне навреме, поради голѣмото разстояние и планинска мѣстностъ той едва на 18 сутринята пристигна на в. Каймакчаланъ и то много изморенъ.

Така щото полковетѣ, по независещи отъ бригадата причини, бѣха вкарани въ боя частично, което се отрази на успѣха на атаката, който почиваше на изненадата на врага.

По заповѣдь частитѣ на 11-и полкъ се затвърдиха и нощуваха на достигнатитѣ мѣста.

Загуби: войници контузени 3.

Боятъ на 18 августъ Командирѣтъ на Дринската дивизия на 18 заповѣда упорита отбрана на позицията. Недоволенъ отъ действието на артилерията на 17, той разпреди началникѣтъ на артилерията въ дивизията да направи потрѣбното, щото артилерията действително да подпомага отбраната. На началникитѣ на участѣцитѣ заповѣда да не губятъ допиръ съ противника, да предприематъ контрѣрнападения и да не изпусчатъ извидъ склонността на българитѣ къмъ нощнитѣ атаки.

Командирѣтъ на 8-а дивизия заповѣда на 18 да продължи изпълнението на дадената заповѣдь.

Командирѣтъ на 1/3-а бригада получи заповѣдята по 8-а дивизия къмъ 4:15 часа на 18.

56-и полкъ току-що бѣ се съсрѣдоточилъ на в. Борисъ и то много изморенъ. Подстѣпитѣ къмъ неприятелската позиция и разположението на противника не бѣха добре проучени.

Въ 4:50 часа той заповѣда 11-и и 55-и полкове да продължаватъ изпълнението на дадената имъ по-рано задача, като предварително изпратятъ офицерски и подофицерски патрули за разузнаване на подстѣпитѣ и неприятелското разположение. 56-и полкъ